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CERTIFICAZIONE
SECONDO LA DIRETTIVA
MACCHINE EUROPEA

DIRETTIVA CEE
89/392

TRONCATRICE DISCENDENTE CON LAMA Ø 350 mm

CUTTING OFF MACHINE WITH DOWN STROCKING WITH BLADE Ø 350 mm

TRONZADORA DESCENDENTE CON DISCO Ø 350 mm

TRONÇONNEUSE DESCENDANTE AVEC LAME Ø 350 mm

MAQUINA DE CORTE DESCENDENTE C/DISCO Ø 350 mm

GEHRUNGSÄGE MIT SÄGERUNDTISCH MIT SÄGEBLATT Ø 350 mm

KRONOS



KRONOS
Le misure ed i pesi sono approsimativi. La Ditta si riserva di apportare le migliorie e modifiche senza alcun preavviso.
Les dimensions et les poids sont aproximatifs. La maison peut apporter des amèliorations et des modifications sans aucun préavis.
Weights and dimensions of machine, as well as performances, con be changed or modified at any time whitout notice.
Konstruktions-und Massänderungen bleiden vorbehalten.
A media e o peso são aproximados. A empresa pode modificar sem qualquer aviso.
Las medidas y pesos son aproximados. La empresa se reserva el derecho de modificarlas sin previso aviso.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Lama in widia Ø 350 mm
Motore trifase 3 HP 2800 giri/min
Diametro albero lama Ø 30 mm
Capacità di taglio: alt. 100 mm

largh. 195 mm (90°)
Capacità di taglio: alt. 100 mm

largh. 135 mm (45°)
Pressione d'esercizio minima 7 ATM
Ingombro: 700x700x1440 mm
Peso: 90 Kg

ACCESSORI IN DOTAZIONE:
Morse pneumatiche
Basamento
Lubrificazione automatica

A RICHIESTA:
Lama in widia Ø 350 mm
Motore monofase

T.C.T. saw blade Ø 350 mm
Three-phase motor 3HP 2800 r.p.m.
Blade shaft diameter Ø 30 mm
Cutting capacity: h 100 mm - width 195 mm (90°)
Cutting capacity: h 100 mm - width 135 mm (45°)
Min. working pressure 7 bar
Overall dimensions: 700x700x1440 mm
Weight 90 kg

STANDARD EQUIPMENT:
Pneumatic clamps
Base
Pneumatic spray mist lubrification

OPTIONALS:
T.C.T. saw blade Ø 350 mm
Single phase motor

TECHNICAL DATA
Disco pastilhado Ø 350 mm
Motor trifasico 3 CV 2800 r.p.m.
Veio portadisco Ø 30 mm
Capacidade de corte: altura 100 mm

profundidade 195 mm (90°)
Capacidade de corte: altura 100 mm

profundidade 135 mm (45°)
Fluxo pneumatico de 7 bar
Dimonsões exteriores: 700x700x1440 mm
Peso bruto: 90 Kg

EQUIPAMENTO STANDARD:
Apertos pneumaticos
Base
Sistema lubrificação automatico

OPÇÕES:
Disco pastilhado Ø 350 mm
Motor Monofasico

DADOS TECNICOS

Lame en carbure Ø 350 mm
Moteur triphase 3 CV 2800 T/min.
Diametre arbre porte lame Ø 30 mm
Capacité de coupe: hauteur 100 mm

largeur 195 mm (90°)
Capacité de coupe: hauteur 100 mm

largeur 135 mm (45°)
Pression d'exercise 7 Bar
Encombrement: 700x700x1440 mm
Poids: 90 kg

EQUIPEMENT STANDARD:
Étaux pneumatiques
Socle
Dispositif de pulverisation

EQUIPEMENT SUR DEMANDE:
Lame en carbure Ø 350 mm
Moteur monophase

DONNEES TECHNIQUES

Sierra en widia Ø 350 mm
Motor trifasico 3 HP 2800 r.p.m.
Diametro del eje de la sierra Ø 30 mm
Capacidad de corte: altura 100 mm

ancho 195 mm (90°)
Capacidad de corte: altura 100 mm

ancho 135 mm (45°)
Presion de trabajo minima 7 Kg/cm
Dimensiones: 700x700x1440 mm
Peso: 90 kg

ACCESORIOS INCLUIDOS:
Mordazas neumaticas
Bancada
Lubricacion automatica

OPCIONALES:
Sierra en widia Ø 350 mm
Motor monofasico

CARACTERISTICAS TECNICAS
HM Sägeblatt Ø 350 mm
Drehstom-motor 3 PS 2800 1/min. 220/380 50Hz
Sägewelle Ø 30 mm
Schnittbereich: hohe 100 mm

Breite 195 mm (90°)
Schnittbereich: hohe 100 mm

Breite 135 mm (45°)
Druckanschluss 7 ATÜ
Abmessungen: 700x700x1440 mm
Gewicht: 90 kg

MITGELIEFERTES ZUBEHÖR:
Pneumatische spannüng
Stahlblechständer
Sprüheinrichtung

SONDERZUBEHÖR:
HM Sägeblatt Ø 350 mm
Einphasig motor

TECHNISCHE DATEN


